

## Ветераны не забыты

### ВЛАСТЬ

Вчера в районной администрации прошло очередное аппаратное совещание.

НА ПОВЕСТКУ дня было вынесено три вопроса. О некоторых итогах социально-экономического развития Исетского района присутствующим рассказал начальник отдела экономики и прогнозирования администрации Л.С.Ионашку.

Совсем немного времени осталось до школьных каникул. О том, как будут организованы летний отдых и занятость учащихся школ, подростков, доложил начальник отдела образования О.В.Соляник.

Не был забыт и главный праздник весны, к которому сейчас готовится вся страна. Особое внимание в эти дни приковано к главным героям торжества – участникам Великой Отечественной войны, труженикам тыла. Какую помочь получат ветераны в этом году – об этом рассказала начальник управления социальной защиты населения Приисетья Л.М.Трифанова.

Более подробную информацию читайте в следующем номере газеты.

О.САВИНА

### ОФИЦИАЛЬНО

Администрация Исетского муниципального района информирует о предстоящем представлении:

1. Согласно ст. 34 Земельного кодекса РФ земельных участков для ведения личного подсобного хозяйства:

– в с.Исетское, ул.Ясная, 32, предварительной площадью 2000 кв. м;

– в с.Исетское, ул.Ясная, 33, предварительной площадью 2000 кв. м.

2. Согласно ст. 34 Земельного кодекса РФ земельных участков под временные сооружения:

– блок-контейнер для АТС в с.Рассвет, ул.Ленина, 28а, предварительной площадью 20 кв. м;

– блок-контейнер с оборудованием связи и передачи данных в с.Райфово, ул.Пионерская, 1б, предварительной площадью 30 кв. м.

3. В соответствии со ст. 6 Закона Тюменской области от 03.11.2003 № 170 «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения и планировании их использования» из государственных земель сельскохозяйственного назначения земельных участков:

– для сенокошения в Тюменской области, Исетский район, 1,7 км на юг от с.Исетское, предварительной площадью 170000 кв. м;

– для сельскохозяйственного производства в Тюменской области, Исетский район, 150 м в южном направлении от п.Коммунар, предварительной площадью 50000 кв. м.

Для получения дополнительной информации обращаться в отдел имущественных отношений администрации Исетского муниципального района (2 этаж, каб. 201, 214, телефоны: 21-0-44, 21-6-67).

## Встать в строй!



### ПРИЗЫВ-2013

С 1 апреля в Исетском районе стартовал очередной весенний призыв на военную службу, который продлится до 15 июля.

Ряды Вооружённых сил Российской Федерации должны пополнить около 40 исетцев в возрасте от 18 до 27 лет. Молодые люди уже прибывают в районный военкомат на призывную комиссию. Но сначала их ждёт медицинское обследование. После заключения, которое вынесут врачи, станет ясно, годен человек к службе в армии или нет.

– Ежегодно повестки из военкомата приходят в каждую сельскую администрацию, и мы не исключение, – рассказывает ведущий специалист Бархатов-

ской сельской администрации Елена Николаевна Кузнецова. – У нас на каждого заведена карточка личного учёта. Сегодня из Бархатово привезли на медкомиссию восемь парней.

– Отправлять новобранцев начнём уже в мае, – поясняет начальник отдела военного комиссариата Тюменской области по Исетскому району А.С.Купашев.

– Их ждёт служба в таких войсках, как ракетные, сухопутные, МВД, МЧС, железнодорожные, воздушно-десантные.

По словам Амира Салимгареевича, отсрочка от службы в армии предоставляется по состоянию здоровья, по семейным обстоятельствам или на время обучения в высших или средних специальных учебных заведениях.

Отметил он и то, что в нашем

районе на хорошем уровне поставлено патриотическое воспитание молодёжи. Яркий пример – занятия курсантов в специализированных классах добровольной подготовки к военной службе. Парни приходят на призывную комиссию физически и морально подготовленными.

Большим подспорьем для многих ребят стали курсы подготовки водителей в тюменской автошколе ДОСААФ, попасть на которые можно через местный отдел военного комиссариата области. Мы пообщались с Павлом Титовым из Раифово. Он рассказал, что недавно прошёл такие курсы, может управлять большегрузным автомобилем. Кроме изучения ПДД и вождения была у ребят общефизическая и строевая подготовка.

М.ЧАГИНА  
Фото автора

### НОВОСТИ ПРИИСТЬЯ

#### Главное – общение

НА БАЗЕ тюменского дворца искусств «Пионер» работает клуб общения для молодых людей с ограниченными возможностями здоровья.

Как рассказала председатель РО ВОИ Г.А.Толстоухова, недавно там побывали представители и от нашего района. Мероприятие получилось интересным и насыщенным, инвалиды побывали на гала-концерте фестиваля бардовской песни, ездили на Воронинские горки, нашли новых друзей, познакомились с членами клуба. По словам Галины Алексеевны, встречи проходят ежемесячно, следующее заседание клуба состоится в конце апреля и будет посвящено областному КВН для людей с ограниченными физическими возможностями.

#### Финал будет летом

ЗОНАЛЬНЫЕ соревнования по волейболу среди мужчин в зачёт XIII районных летних спортивных игр состоялись в спортивно-оздоровительном комплексе «Исеть». За победу сражались команды из десяти сельских поселений, но лишь четырём удалось выйти в полуфинал – коммунаровской, исетской, слободабешкильской и бобылевской.

Финальная встреча, в которой выявится сильнейшая волейбольная команда, состоится летом.

#### Игра объединяет

В СОК «Исеть» прошёл Кубок района по шахматам. Спортсмены соревновались как в личном, так и в командном зачёте.

Среди мужчин медаль высшей пробы завоевал В.Падерин из с.Солобово. Ш.Аминев из с.Шорохово – серебряный призёр, бронза – у А.Климовца из д.Битюки.

Золотым призёром среди юношей стал шороховец А.Пилипчук, А.Звонарев (с.Исетское) – на втором месте, А.Власов (с.Шорохово) – на третьем.

Среди мальчиков 2001 года рождения и младше первое место завоевал Л.Протопопов из с.Исетское, на втором оказался К.Макаров из п.Коммунар, на третьем – М.Осокин из райцентра.

У женщин на высшую ступень пьедестала почёта поднялась П.Кучильдинова из Коммунара, на вторую – Л.Молокова из Шорохово, Л.Панфилова из Кировского – на третьей.

Среди девочек лучше всех сыграла А.Загидуллина из Шорохово, её односельчанка А.Боярских стала второй, замкнула тройку призёров М.Нусс из райцентра.

В командном же зачёте лидерами стали шороховцы, на втором и третьем местах, соответственно, исетцы и коммунаровцы.

# Мастера хорошего настроения

## КОНКУРС

Подведены итоги заочного конкурса профессионального мастерства работников культуры Исетского района «Мастера хорошего настроения», который проходил в рамках районной целевой программы «Основные направления развития культуры Исетского муниципального района на 2012–2014 годы». А стартовал он ещё в декабре 2012 года.

ВСЕГО на конкурс поступило 22 заявки, для участия было отобрано 18. Как рассказала ведущий специалист АУ «Кимп» Т.А.Пинаева, были представлены специалисты всех сфер деятельности – культурно-досуговой, библиотечной системы, музея, молодёжной политики.

В номинации «Лучший библиотекарь» звания лауреата удосто-

ена О.И.Андронова (д.Кукушки). Первое место присуждено Е.В.Боровинской (Бобылево), второе – М.А.Абрамовой (с.Слобода-Бешкиль), третье – Н.А.Жилиной (с.Шорохово). Дипломы участников получили Н.К.Банникова (с.Исетское) и Н.В.Хохлова (с.Рассвет).

В номинации «Лучший культработник» первое место присуждено хореографу Молодёжного центра А.Н.Белик, второе – культорганизатору Бобылевского ДК Т.В.Бердышевой. Дипломы участников получили О.А.Шадрина из Турушовского СК и Л.Н.Гордиевская из Красновского ДК.

В номинации «Лучшее учреждение культуры» первое место присуждено Шороховскому Дому культуры, второе – Рассветовскому ДК, третье – Архангельскому ДК. Дипломом за участие награждён Мининский ДК.

Напоминаем, что законодательство Российской Федерации запрещает со дня схода снежного покрова до установления дождливой осенней погоды или образования снежного покрова разводить костры на полях, сжи-

## ЭТО ВАЖНО!

В нашем регионе приближается начало пожароопасного сезона. Если в этот период вы собираетесь на природу, не забывайте о необходимости соблюдать правила поведения в лесах и не допускайте возгораний лесных насаждений.

ДЕПАРТАМЕНТ лесного комплекса призывает руководителей сельскохозяйственных предприятий, членов садоводческих объединений, организаций и частные лица, использующие леса и выполняющие работы на землях лесного фонда и приграничных к нему территориях, принять меры по обеспечению пожарной безопасности.

Напоминаем, что законодательство Российской Федерации запрещает со дня схода снежного покрова до установления дождливой осенней погоды или образования снежного покрова разводить костры на полях, сжи-

гать остатки прошлогодней растительности, хворост, лесную подстилку, сухую траву на земельных участках, не отделённых противопожарной минерализованной полосой от примыкающих лесных насаждений. Нельзя разводить костры в хвойных молодняках, на гарях, на участках повреждённого леса, на торфяниках, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев.

За игнорирование вышеуказанных правил предусмотрена административная ответственность. А если халатность приведёт к возникновению пожара и причинению вреда имуществу граждан или лесным насаждениям – уголовная, с возмещением ущерба.

Специально сформированные патрули в ближайшее время приступят к выявлению и пресечению нарушений требований пожарной безопасности.

Уважаемые тюменцы! Призываю вас проявить сознательность и высокую ответственность за благополучие природ-



ных богатств региона – отдыхать в специально оборудованных местах и оказывать всемерную поддержку должностным лицам в обеспечении пожарной безопасности в лесах!

Помните, что брошенная в лесу спичка, непотушенная сигарета или костёр могут стать причиной больших бедствий!

**Д.МАМОНТОВ,**  
директор департамента  
лесного комплекса  
Тюменской области

# Быть самому человеком

## СУДЬБЫ

17 апреля в России отмечается День ветеранов органов внутренних дел и внутренних войск.

Мы встретились с В.И.Шубиным, который отдал работе в органах не один десяток лет. Кроме того, Владимир Иванович – почётный гражданин села Исетское. Это звание было присвоено ему за большой вклад в развитие района в 2010 году.

Родился он в посёлке Ишимский. С детских лет примером мужества и чести для него был отец, которого в 1941 году забрали в армию. Вернулся Шубин-старший только в победном 1945-м, перенеся несколько ранений.

В конце пятидесятых прошлого века семья Шубиных переехала в Зерновский, а так как школы там не было, пришлось первокласснику Вове ходить пешком до Шорохово, а потом и вовсе пополнять багаж знаний дома. Последние годы доучивался в Коммунаре, до школы зимой добираясь на лыжах.

Уже с восьмого класса во время каникул работал учётчиком в совхозе, и до того ударно трудился, что спустя пару лет его наградили медалью «За освоение целинных земель». Она стала первой в богатой ныне копилке наград В.И.Шубина.

После школы Владимира призвали в армию, несколько лет прослужил в авиации, прошёл ускоренные курсы авиационного механика.

– Сразу дали мне «подопечного» – самолёт ЯК-18. Училище в городе Павлодаре через некоторое время расформировали, самолёты сдали, что делать? Приехал домой, решил заняться автоделом, окончил курсы карбюраторщиков в Кургане и стал работать слесарем в Тюмени.

Потом вернулся на малую родину, где и началась его трудовая деятельность в органах. В.И.Шубина заметил Э.С.Пахомов, в то время полковник милиции и начальник Исетского района отдела внутренних дел. Вызвал он Владимира Ивановича и прямо спросил: «Как смотришь на работу в органах внутренних дел?». С ответом не торопил, дал время подумать. Через три дня Шубин приступил к новым обязанностям.



Ветераны ОВД Ю.Г.Мурзин, В.И.Шубин, В.А.Кузнецов по-прежнему поддерживают крепкую дружбу

С чего начать? Как это, работать в органах? Справлюсь ли? Эти вопросы не раз приходили в голову, особенно в первое время. Определили ему должность участкового, присвоили звание «старшина милиции», за три года работы многое повидал, многих от горя уберёг, многих поддержал. Понял главное: чтобы с людьми и для людей работать, в любом случае нужно самому человеком оставаться.

Потом была учёба в Киевской высшей школе милиции, там и познакомился он с Виталием Николаевичем Лукиным, сейчас председателем совета ветеранов ОВД и ВВ Тюменской области.

– С тех пор и общаемся с ним, я здесь ветеранами заведую, он – в области, давние товарищи всегда надёжнее, – рассказывает В.И.Шубин. – Сейчас готовим мемориал о погибших сотрудниках, который установим в отделе, уже собрали данные о девятерых. В том числе и о Владимире Филиппинском, который погиб от рук браконьера...

В 1975 году Владимир Иванович возглавил Исетский районный отдел внутренних дел.

Приходилось начальнику, так сказать, и «судьбы вершить»: в органах спланировать людей быть не должно. Бывало, что за год увольнял по несколько человек, когда видел, что этот сотрудник не на своём месте.

– Я и с подчинёнными беседовал, и с их родственниками. Часто давали слово исправиться, а слово, как известно, к делу не пришёл. Спустя некоторое время промахи и ошибки повто-

рялись, а я допустить позора части органов внутренних дел не мог, поэтому приходилось действовать радикально. Поразному бывало: и от пьянства кого-то спас, и семью кому-то помог сохранить, а то и просто уважение к себе.

На рабочих планёрках Владимир Иванович всегда повторял:

– Надо самому быть человеком, от человечности зависит, будете вы милиционером или нет.

Несколько раз В.И.Шубина избирали депутатом Бархатовского сельского совета.

С особой теплотой Владимир Иванович говорит о своих учениках:

– Первые мои наставники – полковник милиции Элек Степанович Пахомов и начальник уголовного розыска Михаил Сергеевич Курков. Потом были и другие. Многих уже нет в живых.

16 лет он добросовестно исполнял обязанности начальника Исетского РОВД, уйдя в 1991 году по состоянию здоровья на пенсию.

– Расскажите о вашей вете-

дорогие ветераны, соратники, коллеги, товарищи, сердечно поздравляю вас и ваших близких с праздником!

Ваша служба во благо Отечества и народа достойна почёта, уважения, признания ваших заслуг. Особые слова благодарности фронтовикам, защитникам Родины, продолжавшим нести службу в милиции послевоенных лет.

Огромное вам спасибо за самоотверженный труд, связанный с риском для жизни, а вашим близким – за терпение и поддержку.

Здоровья вам, благополучия!

**В.ЛУКИН,**  
председатель совета ветеранов ОВД и ВВ  
Тюменской области

**Е.РОМИНА**

Фото М.Чагиной

# Дешевле платить

## ПОЛИЦИЯ

Сотрудники полиции Исетского района уделяют большое внимание работе по взысканию штрафных санкций. В ежедневном режиме полицейские отслеживают установленные Кодексом об административных правонарушениях сроки для уплаты штрафа, так как не все люди считают своим долгом соблюдать закон.

ЕСЛИ в отношении гражданина было возбуждено дело об административном правонарушении, должностным лицом полиции либо судом выносится постановление о штрафных санкциях. Человек имеет право в течение 10 суток обжаловать его в прокуратуре либо в суде. Если постановление остаётся в силе, штраф должен быть оплачен в течение 30 дней. Когда этого не происходит, постановление направляется в службу судебных приставов для принудительного взыскания, составляется административный протокол по ч.1 ст.20.25 КоАП РФ, который рассматривает мировой суд. Санкция данной статьи предусматривает наложение административного штрафа в двухкратном размере суммы неуплаченного штрафа, но не менее одной тысячи рублей либо административный арест от 3 до 15 суток.

Сейчас организация насчитывает более 50 человек. Ветераны передают свой богатый опыт начинающим сотрудникам, участвуют в практической деятельности органов внутренних дел и в патриотическом воспитании молодого поколения.

Сейчас организация насчитывает более 50 человек. Ветераны передают свой богатый опыт начинающим сотрудникам, участвуют в практической деятельности органов внутренних дел и в патриотическом воспитании молодого поколения.

– Создана она в 1991 году, я был её первым председателем, сменил меня Виктор Петрович Пилявских, потом пришла Галина Сергеевна Колесова, сейчас меня снова избрали председателем. В совет входят семь человек, среди них – Галина Анатольевна Серкова, Виталий Андреевич Кузнецов... Мы активно сотрудничаем с другими организациями, с местной властью.

Сейчас организация насчитывает более 50 человек. Ветераны передают свой богатый опыт начинающим сотрудникам, участвуют в практической деятельности органов внутренних дел и в патриотическом воспитании молодого поколения.

– Создана она в 1991 году, я был её первым председателем, сменил меня Виктор Петрович Пилявских, потом пришла Галина Сергеевна Колесова, сейчас меня снова избрали председателем. В совет входят семь человек, среди них – Галина Анатольевна Серкова, Виталий Андреевич Кузнецов... Мы активно сотрудничаем с другими организациями, с местной властью.

Сейчас организация насчитывает более 50 человек. Ветераны передают свой богатый опыт начинающим сотрудникам, участвуют в практической деятельности органов внутренних дел и в патриотическом воспитании молодого поколения.

**В.ЕФИМЕНКО,**  
пресс-служба МО МВД  
России «Ялуторовский»





## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Сердечно поздравляем участника  
Великой Отечественной войны  
**КОНСТАНТИНА ИВАНОВИЧА  
МАРМАЛЮКА** с юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, благополучия, счастья, любви, уважения близких!  
Райсовет ветеранов

**СВЕТЛАНУ ЛЕОНИДОВНУ  
ЧЕРЕПАНОВУ** с днём рождения!

Пускай заботы и печали  
Твой дом обходят стороной.  
Пусть солнце яркими лучами  
Согреет мир прекрасный твой,  
Цветы вселенной расцветают  
Сегодня только для тебя  
И никогда не увядают  
Душа твоя и красота!

Сестра Марина, племянники

**Дорогую тёту ФЕВРУСЬЮ  
ИГНАТЬЕВНУ МОЛОКОВУ**  
с 85-летием!

Прими наш праздничный букет  
Из самых лучших пожеланий.  
Живи на свете долгий век,  
Родной, любимый человек.  
Пусть ангел жизни твою хранит,  
Беда пускай тебя не знает,  
А вся родня не забывает!

Зина, Люба, Маня

**Дорогую бабушку, прабабушку  
ФЕВРУСЬЮ ИГНАТЬЕВНУ  
МОЛОКОВУ**

с юбилейным днём рождения!  
Желаем мы тебе здоровья  
И множества счастливых дней,  
Желаем мы поднять бокалы  
И в твой столетний юбилей!

Алёша, Наташа, Егорка

**Дорогую маму, бабушку, прабабушку  
ФЕВРУСЬЮ ИГНАТЬЕВНУ  
МОЛОКОВУ** с 85-летием!

Хотим поздравить с днём рождения  
И счастья в жизни пожелать.  
На жизнь не стоит обижаться,  
Не стоит в жизни унывать.  
Пусть было всё: гроза, метели,  
Пусть будут радость и покой,  
А если очень будет грустно,  
Ты знай, что мы всегда с тобой!  
Дочь, зять, внуки, правнуки

**Только 1 день  
20 апреля**

на рынке с.Исетское

Брянская фабрика «Суржанка» и  
фабрика «Классический стиль»  
**ПРОВОДЯТ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖУ**  
женских, молодёжных, зимних  
и демисезонных пальто и полу-  
пальто, куртки. Размеры от 42 до 80,  
цена от 1 до 7 тыс. руб.

### РАЗНОЕ

**Молодая семья** из 3-х человек **снимет жильё** на длительный срок. Оплату и порядок гарантируем.  
Тел.: 8 982 918 82 25, Катя

**Срочно! Сниму квартиру** в с.Исетское. Тел.: 8 922 003 97 31

**Сниму жильё** в с.Исетское для врачей-стоматологов. Тел.: 21-2-72

**Молодая порядочная русская семья** снимет квартиру или частный дом в с.Исетское.

Тел.: 8 922 405 84 98

**Молодая семья** снимет дом или квартиру на длительный срок. Также рассмотрим вариант с последующим выкупом.

Тел.: 8 922 078 59 98

**Срочно! Сдаётся в аренду** от 30 до 60 м<sup>2</sup>. Тел.: 8 919 951 35 95

3-1

2-2

2-2

2-2

3-1

3-3

3-2

3-2

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1

3-1